

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004910645

Canton: FR

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Carina Dos Santos Ferreira, Neyruz (FR), nouveau Team24 Services, Carina Dos **Santos Ferreira**

Team24 Services, Carina Dos Santos Ferreira La Croix 15 1740 Neyruz FR

Carina Dos Santos Ferreira

Carina Dos Santos Ferreira, à Neyruz (FR), CHE-145.929.157 (FOSC du 07.01.2020, p. 0/1004797636). Nouvelle raison de commerce: Team24 Services, Carina Dos Santos Ferreira. Nouveau but: Construction générale dans le domaine de l'immobilier. Installation, réparation et vente de matériel de chauffage et de sanitaire, et prestation de services de nettoyage.

Registre journalier no 3216 du 10.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 3, Date: 07.01.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg